Option Maths Corrigé de I’évaluation de Faite le jeudi

Complémentaires p . 11 février
(M Mangeard) mathematiques : 2021
Loi uniforme discréete/Loi binomiale/Utilisation de la
calculatrice

Exercice 1 :
Voici le diagramme en barres associé a une variable aléatoire X suivant une loi binomiale dont

le paramétre p vaut 0,5 et I’espérance mathématique est un entier :
P(X=k)'
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1) Calculer n en justifiant.
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2) a) Donner la formule permettant de calculer P(X=7)

Rz = (%) x fxu- ’(\*ﬁb—%(?&wwgi P(x = 8\:@}1«5«447&\@5
= ()

/—\/\/\/\

b) A I’aide de la calculatrice, calculer cette probabilité a 10 pres

P(x=3) = 04344

3) Calculer les probabilités suivantes en détaillant les étapes, si nécessaire :
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4) Calculer V(X), puis o(X) en donnant les formules.
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Exercice 2 :

1) Calculer a I’aide de la calculatrice (272) et (282)
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2) Sans calculatrice, en déduire, en justifiant :
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Exercice 3 :

On lance un dé parfaitement équilibré a huit faces numérotées de 1 a 8.
1) On considére la variable aléatoire X donnant le résultat obtenu en lancant le dé une fois.
Quelle est la loi de X ? Justifier.
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2) Calculer P(X=8)
P = ?} - ;l\— = % o % quir O wgovw& CMXJK‘,Z;W)?%B

_



3) Calculer P(X>5)

P(x>5) = Rx= 6)+ Px=3)+8(X=7¢)
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4) Calculer E(X) en justifiant.
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